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Συναυλία Εκκλησιαστικών Ύμνων για τα 100 
χρόνια του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Φερών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Το απόγευμα της Κυριακής 23 Νοεμβρίου 2025 τελέστηκε εντός 
του σεπτού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Φερών, συναυλία 
εκκλησιαστικών ύμνων, με αφορμή  τη συμπλήρωση εκατό 
ετών λειτουργίας του ιστορικού Ναού της πόλεως.

Τα μέλη των χορωδιών των Μητροπόλεων, του Συλλόγου Ιεροψαλτών 
Αλεξανδρούπολης, του «Βυζαντινού Χορού» Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, και 
του Συλλόγου Ιεροψαλτών Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας και Σουφλίου «Θρασύβουλος 
Στανίτσας», πλημμύρισαν την ατμόσφαιρα με ιερές μελωδίες, δίνοντας ακόμη μία 
πνευματική ευκαιρία σε όσους κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό. Παρόντες ήταν, επίσης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Αντιδήμαρχος Φερών κ. 
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Χρήστος Γκουγκουλάκης, ο Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Οργανισμού του Δήμου 
Αλεξανδρούπολης κ. Δημήτριος Κολγιώνης, Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκπρόσωποι 
φορέων της ευρύτερης περιοχής των Φερών.

Ο προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου π. Ιωάννης Κουταλιανός, πριν την 
έναρξη  της συναυλίας αναφέρθηκε στην ιστορία της Ενορίας και την πορεία της 
όλα αυτά τα χρόνια και ευχαρίστησε όσους συνέβαλλαν στην διοργάνωση αυτής 
της ξεχωριστής τιμητικής γιορτής.

Η εκκλησιαστική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τη συνδιοργάνωση του Δήμου 
Αλεξανδρούπολης και της Υψηλαντείου Παραδοσιακής Χορωδίας Αγίου Νικολάου 
Φερών υπό την διεύθυνση του χοράρχη κ. Βασιλείου Καπούτση, δείχνοντας την  
αφοσίωση και τον σεβασμό που τρέφουν προς το προσφερόμενο έργο και την 
ιστορία της Ενορίας εδώ και έναν αιώνα στην πόλη των Φερών και την Μητρόπολη 
μας γενικότερα.

Ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, Πρωτοπρεσβύτερος 
Κωνσταντίνος Κωστάκης, εκπροσωπώντας τον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, κλείνοντας την εκδήλωση, μετέφερε τις ευχές και 
τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου προς τους συντελεστές αυτής της 
πνευματικής εκδήλωσης που έδωσε το δικό της στίγμα στον εορτασμό της 
συμπλήρωσης των 100 ετών λειτουργίας της Ενορίας του Αγίου Νικολάου Φερών.
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